

周口市书画名家作品晋京展开幕

□晚报记者 王晨

本报讯 笔墨透深意，妙笔绘真情。9月5日上午，周口市书画名家作品晋京展在全国政协专委楼阳光厅隆重开幕。据悉，这次展览由周口市政协主办，周口市政协书画院承办，共展出34位周口书画名家的100余幅作品，展期3天。

我市自古就是中华文明的滥觞之地，被誉为“人之祖、姓之根、史之初、文之源”。目前，我市有国家、省、市三级书法家和美术家协会会员近千人。我市书画艺

术的创作、收藏和交流在全国占据一席之地，被誉为全国四大书画集散地之一，形成了独特的“周口现象”。

这次展出的作品，题材广泛、内容丰富、主题深刻，反映了作者对中华文化立场的坚守，对中华文化基因的传承，对“土以弘道”的价值追求。这次展览活动充分体现了“龙行天下，根在周口”的文化魅力，集中展示了“文化周口”建设目标的阶段性成果，同时也为各地书画艺术家和广大书画艺术爱好者切磋技艺提供了平台。



我市喜迎首个“中华慈善日”

9月5日是我国首个“中华慈善日”。当日，我市在周口中心城区五一文化广场开展宣传活动，喜迎首个“中华慈善日”。图为市民在观看《慈善法》宣传展板。

晚报记者 张肇 实习生 张钧豪 摄



1100套秋装送给商水老人

9月5日，融辉集团的爱心人士来到商水县城关乡敬老院和邓城镇敬老院，为居住在那里的老人送去1100套秋装。

晚报记者 马治卫 摄



餐前诵读感恩词 让学生学会感恩

新学期开始后，周口市第二十三初级中学开展“餐前感恩词”教育活动，目的是为了营造良好的校园风气，杜绝浪费现象，同时让学生学会感恩。图为活动现场。

通讯员 杨兰香 摄

